Szerzői útmutató a 3rd Ybl Conference on Built Environment előadóinak

Célok és tematikák
A Régi-új Magyar Építőművészet folyóirat az irodalmi és tudományos igényű épület-recenziókat, esszéket, az építészet tudományos eredményeit bemutató eredeti tanulmányokat, kéziratokat, építészeti vagy az építészet társterületeivel foglalkozó könyvbemutatókat fogad be közlésre. Az Utóirat melléklet építészetelmélet és -történet, örökség- és műemlékvédelem, rehabilitáció, rekonstrukció, revitalizáció, belsőépítészet, design, urbanisztika, szakrális építészet, tájépítészet, környezetpszichológia, köztérfejlesztés, építéstudomány, mérnöki szerkezetek, környezettudatos, fenntartható építészet, építészeti innováció, társművészetek és társtudományok, innovatív technológiai újdonságok, az épített környezettel kapcsolatos filozófiai, térelméleti, esztétikai, ökológiai és szakmai és szakmapolitikai tárgyú eredeti tanulmányokat  fogad be közlésre. A beküldött kéziratok közléséről lektori véleményezés alapján a főszerkesztő dönt. 

Kéziratok benyújtása
A kéziratok terjedelmét minden esetben egyeztetni szükséges a szerkesztőkkel. Az Utóiratban közölt tanulmányok tipikus terjedelme 10000 és 25000 car. (szóközzel együtt) között mozog.
A tanulmányokhoz kérünk magyar és angol nyelvű absztrakt-ot is benyújtani 800-1500 car. terjedelemben.

Hivatkozások
A szövegben felhasznált forrásokat, más szerzők munkáit lábjegyzetekben kérjük hivatkozni. Első alkalommal teljes formában kérjük a hivatkozást, ugyanazon szerző újbóli hivatkozását rövidítve, szerző, évszám jelöléssel.
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